3aKpenjieHue u3y4eHHOTO.
Pemenmue 3agau.

2 KJIaCC




% W3 neca HyXHo npmBe3Tn 9 BpeBeH. Ha MaLLnHY MOXXHO
[TonoxunTb He 6onbLue 4 bpéBeH. CKoNbKO pa3 NnpuaeTcs
Cbe3aunTb B fiec, YTobbl NpMBE3THN BCe BpeBHA?

% Kak coenaTtb, YTOObI Yy MPSAMOYrofibHOro CTosia cTano
5yrnoB ?

< Ecnu kypuua ctonT Ha ogHOM Hore, OHa BecuT 1 kr.
CKONnbKO
oHa byaeT BeCcUTb, Koraa BCTaHET Ha ABe HOrn?




Muma Ha 4 rona crapue Muru.
KOJIBKO JIET KAXKJIOMY, €CJIH BMECTE
um 14 ner?
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KopoBa Mypka B OeHb cbegaeT 15 kr ceHa, a TENEHOK
[aBptowia — Ha 10 kr ceHa MeHbLue. CKOMbKO BCEro ceHa B
OEeHb CbeaaroT KOpoBa U TENEHOK?
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I IpoBepka

KopoBa - 15 kr

TenéHok - ? Ha 10 kr meHbLue

1) 15 -10 = 5(kr) - cbegaeT TeNEHOK.
2) 15+ 5=20(kr)

OtBeT: 20 Kr ceHa B AeHb CbeaatoT KOpoBa U TEMNEHOK.




OanHakoBble 3Hakn 0bo3Ha4aroT O,EI,I/IHaKOBbIe
yucna.
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PeLunTe LLenouKy.
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YKpachb enoyKy
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1.76aPNaB(0 - 6
20 40 +
47+50 56
60-42 54+6
388 47 *58 30
64 -20*30 +
24
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47 + 65
30 44 + 6

607at86 * $50.-7

25594 20 *20 +
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